



PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE  
PUNTO RISTORO BAR PRESSO IL RETTORATO – FACOLTÀ DI  
GIURISPRUDENZA

CHIARIMENTO N.° 2

In relazione all’appalto di cui al Titolo, è pervenuta da parte di un Consorzio una richiesta di chiarimento così sintetizzabile:

- Quesito n. 1) “Capitolato Speciale - Documentazione punto n. 5.  
a. Dichiarazione di almeno due Istituti Bancari sull’adeguatezza delle capacità economico-finanziarie dell’impresa concorrente all’importo del servizio da eseguire. In caso di Raggruppamento sarà sufficiente che ciascun concorrente raggruppato/raggruppando presenti una sola referenza.  
**Quesito: non essendo altrimenti specificato, come Consorzio noi forniremo una referenza bancaria per ogni azienda facente parte del Consorzio stesso; è corretto il nostro modo di procedere ?”**
- Quesito n. 2) “Relativamente ai dipendenti attualmente in essere alla gestione precedente, sarebbe necessario al fine di poter effettuare una corretta stima del personale necessario alla gestione del bar, poter avere il libro matricola relativo al mese di maggio 09 della gestione attuale. Chiediamo pertanto a Codesta Spettabile Amministrazione se possibile di fornirci tali dati.”
- Risposta n. 1) In caso di Consorzio partecipante alla gara le due dichiarazioni di cui al punto 5 dell’art. 5 del Capitolato devono essere riferite una al Consorzio medesimo e l’altra riferita all’Impresa Consorziata che effettuerà il servizio di gestione del punto ristoro bar .
- Risposta n. 2) Le indicazioni relative al personale attualmente impiegato sono riportate nella risposta n. 2 del pubblicato chiarimento n. 1

**Il Responsabile del Procedimento  
Dott. Giorgio Di Giorgio**